

## ОБРАЗЦИ НА ДОКУМЕНТИ И УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКАТА ИМ

за участие по обществена поръчка с предмет:  
„СМР по реализиране на проект „Обновяване на Лесопарк „Ичмата“, гр. Сунгурларе, община  
Сунгурларе“

При подготовка на офертата си, участникът следва да се съобрази с изискванията на Възложителя и да използва одобрените от него образци на документи.

### 1. Декларация по чл. 192, ал. 3 от ЗОП – Образец №1

Декларацията се представя в оригинал, подпечатана и подписана от лицето, което може самостоятелно да представлява участника.

1. В част Първа, Раздел А, се попълва административна информация за участника;
2. В част Първа, Раздел Б, се попълва информация за представляващите участника;
3. В част Първа, Раздел В, се попълва информация относно използването на подизпълнители;
4. В част Първа, Раздел Г, се попълва информация относно използването на капацитета на трети лица.
5. В част Втора се декларира информация относно липсата на основанията за отстраняване в обществената поръчка по чл. 54, ал. 1 от ЗОП.

Липсата на обстоятелства, свързани с националните основания за отстраняване се декларира от участника в Част втора "Основания за отстраняване", раздел „СПЕЦИФИЧНИ НАЦИОНАЛНИ ОСНОВАНИЯ ЗА ОТСТРАНЯВАНЕ:". Отговор „не“ се отнася за всички обстоятелства. При отговор „да“ лицето трябва да посочи конкретното обстоятелство, както и евентуално предприетите мерки за надеждност.

6. Част Трета „Критерии за подбор“ се попълва и декларира информация относно съответствието на участника с поставените от Възложителя критерии за подбор.

### Забележки:

Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, декларацията се представя от всички членове на обединението.

Когато участникът е посочил, че ще използва капацитета на трети лица за доказване на съответствието с критериите за подбор или че ще използва подизпълнители, за всяко от тези лица се представя отделна декларация.

### 2. Предложение за изпълнение на поръчката – Образец №2

Попълва се в съответствие с изискванията на Възложителя, и се представя в оригинал, подписано и подпечатано от представляващия участника или упълномощено лице или представляващия обединението, съгласно Споразумението за създаване на обединение или упълномощеното лице, съгласно нотариално заверени пълномощни от представляващите всеки един от членовете на обединението.

Към него като неразделна част към образеца участникът изготвя „Предложение за изпълнение на поръчката“, със следното минимално изискуемо съдържание:

следва да съдържа посочените задължителни елементи, подлежащи на оценка съгласно Методиката за оценка:

Е.1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване предварително обявените условия на Възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

Е.2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в обекта съгласно инвестиционния проект, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.

Е.3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на обекта, включително при допустимите варианти по прекъсването ѝ.

Е.4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретния обект, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Базовите мерки, идентифицирани като минимално необходими, са:

- Организиране на работния процес, така че да се не се прекъсва транспортната свързаност между крайните точки на уличната отсечка;
- Информирание на постоянно и временно пребиваващото население в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи.

Е.5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението и.

Базовите мерки, идентифицирани като минимално необходими, са:

- Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията;
- Намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката;
- Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство.

2.Списък-Декларация на строителните машини, техника и механизация, които участникът предвижда да използва за изпълнението на съответните видове дейности, с посочване на данни относно възможността на участника за използването им;

3.Списък –Декларация на основните строителни материали, които ще бъдат вложени в предвидените ремонтни работи, с посочени данни за производител, доставчик, както и сертификати за качество на същите;

4. Линеен график за изпълнение на строителството, отразяващ последователността и продължителността на всички видове дейности, необходими за изпълнението на строителството, предвидено в проекта и Количествената сметка, в рамките на предлагания срок за изпълнение, който да указва ресурсната обезпеченост на строителството по видове работи /технически и човешки ресурси/ съобразно предлаганата организация на работа на участника. Към него следва да се представят Диаграма на работната ръка и Диаграма на механизацията.

Техническото предложение на участниците се изготвя съобразно посочените изисквания/предварително обявените условия на поръчката, посочени в Инвестиционния проект, приложимите към предмета на поръчката нормативни изисквания и технологични правила и стандарти и изискванията на Методиката за оценка.

*Комисията проверява Предложението за изпълнение на поръчката, с цел да установи дали същото е подготвено и представено в съответствие с условията и изискванията на Възложителя.*

*То следва да доказва възможността на участника да изпълни строително-монтажните работи съобразно изискванията на техническата спецификация, проекта и действащите нормативни и технологични изисквания към видовете СМР, предмет на поръчката.*

**3. Декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд – Образец №3**

Декларацията се представя в оригинал, подписана и подпечатана от представляващия участника или упълномощено лице или представляващия обединението, съгласно Споразумението за създаване на обединение или упълномощеното лице, съгласно нотариално заверени пълномощни от представляващите всеки един от членовете на обединението.

**4. Ценово предложение – Образец №4**

Ценовото предложение се попълва и представя в оригинал, подписано и подпечатано от представляващия участника или упълномощено лице или представляващия обединението, съгласно Споразумението за създаване на обединение или упълномощеното лице, съгласно нотариално заверени пълномощни от представляващите всеки един от членовете на обединението.

Предложената цена трябва да е в български лева без ДДС и с точност до вторият знак след десетичната запетая.

Предложената цена е крайна и следва включва всички разходи и възнаграждения на Изпълнителя за изпълнение на предмета на обществената поръчка. Участникът е единствено отговорен за евентуално допуснати грешки на предложената от него цена.

Участник, който предложи цена за изпълнение на обществената поръчка, която надвишава прогнозната на Възложителя като цяло и по подобекти ще бъде отстранен.